

少年救同学溺亡 被救者矢口否认

双方家长对簿公堂,法院为救人少年正名

井茂龙 沈林 记者 雷猛

救起溺水的同伴后,灵璧县13岁的六年级学生刘洋永远留在了水底。然而,被救起的孩子却并不认账,双方家长对簿公堂。7月26日,灵璧县人民法院在审理此案后,认为刘洋系救被告小俊(化名)溺水而死。经调解,双方当事人自愿达成协议:被告赔偿原告人民币1万元。

少年为救同伴溺亡

今年4月29日下午13时许,灵璧县冯庙镇第二小学六(2)班学生刘洋,和同学小俊等,到该镇大王村后刘庄鱼塘洗澡。因小俊

滑入深水区呼喊救命,刘洋随即游到小俊处对其施救。由于鱼塘中淤泥较深,加之两人年幼慌乱,致刘洋陷入淤泥无法自拔。刘洋

只能把小俊顶出水面,无法救小俊上岸,后在同行的徐某某帮助下,小俊获救,刘洋因体力不支,沉入水底溺亡。

被救者次日矢口否认

“刘洋遇难后,我们家人都很伤心。在问了几个孩子和目击者之后,知道了是救小俊而溺亡的。”刘洋的父亲刘兵告诉记者:“当时我们就到小俊家里问了,小俊说刘洋是为了救他才被淹死的。”

“我们当时问这个事情,不是为了想要赔偿什么的。孩子都没有了,要赔偿也没有意义了。”刘兵表示:“主要就是为孩子的死找个说法。在出事的第二天,公安机关来对这个事情进行调查。本以为被救的小孩会说实情,谁知

道那孩子竟不承认有这回事。后来听说是家里大人教的,说要是承认了要赔很多钱。”“孩子救人被淹死了,在村里很多人知道,被救上来不但没有一句感谢话,还不承认这个事实,真让人寒心。”

法院为英雄正名

“他们不承认,不代表我孩子就没有救人。公安机关随后又调查了很多目击证人和围观的人。大家都说刘洋是为了救小俊才淹死的。”刘兵告诉记者:“对方家里还是不承认,所以我们才把对方起诉到法院。”

7月26日,灵璧县人民法院

在审理此案后,认为刘洋系救被告小俊溺水而死。经调解,双方当事人自愿达成协议:被告赔偿原告人民币1万元。原告刘兵说:“赔偿是次要的,主要是给死去的儿子一个正确的说法。”被告的爷爷刘守华说:“法院审理的结果情况属实,俺服。”

镇政府为其申报见义勇为

灵璧县冯庙镇大王村党总支书记刘家美告诉记者:“我村少年刘洋为了救落水的小俊,献出了年仅13岁的生命,这种见义勇为的高尚行为,我们应该大力宣传。”

记者昨日了解到,目前,冯庙镇政府已经将刘洋的见义勇为行为上报到灵璧县政法委和灵璧县文明办。目前,审批工作正在进行之中。



陈玉华在照顾收养的二女儿

“希望每个弃婴都能享受人间温暖”

萧县七旬老人18年义务收养多名重病弃婴

星报讯(记者 志强 赵汗青 文/图)萧县龙城镇67岁的陈玉华老人,在生活极度困难的情况下,18年来先后收养多名重病弃婴。

近日,记者赶赴萧县龙城镇,见到了陈玉华老人。一间小屋,除了一台供脑瘫在床的二女儿看的小电视外,其他的就只有一些破旧的被褥、衣物。厨房也很简单,两个小小的地锅,平时烧火用的是废纸箱和柴草。

陈玉华告诉记者,他收养的大女儿叫陈陈(化名),有先天性心脏病,经过民政部门救助和社

会关怀,现已手术痊愈,在萧县虎山小学上六年级。收养的二女儿慧慧(化名),今年已八岁,但因先天性脑瘫加癫痫病,一直瘫痪在床,还需像抚养婴儿一样照顾。老人每天都会带着她外出锻炼,一开始时刻要抱着背着,在他的悉心照料下,二女儿已经能站立好长时间了,这一点让陈玉华老人深感自豪。

邻居陈亮告诉记者,陈玉华老人先后收养了八九个弃儿。像他这样的独居老人,艰辛可想而知,更令老人悲伤不已的是这些

弃儿大多因先天疾病等原因没多久便离开人世。但老人视生命至上的爱心没有变,只要弃儿还有一口气,他都会全力以赴。

陈玉华老人很知足,也很乐观,在他的脸上,始终看不出半点的伤感。“只要有饭吃有屋住,那就是福。”陈玉华说。

在别人看来,照顾好自己和家庭就行了,哪还有心思收养别人的弃儿,而陈玉华却只有救人的想法,也就是他所说的“人要有善心”吧。他收养孩子根本就没有想到过回报或养儿防老什么

的,他只希望珍爱每一个生命,让每个弃儿都能顺利地成活、成长、成才,享受人间的温暖。

陈玉华老人长期以来的善举,感动了周围很多居民,附近居民经常捐款捐物给他,资助老人和孩子的生活。而陈玉华老人则用大家的资助尽可能的做些方便附近群众和游人的事情,既不求名也不求利。

在与老人的交谈中,提起他十八年来的善举,陈玉华老人很平静,他认为:不值得言说,只是不断小声重复着“这是我分内之事”。

孩子尚未满月 他倒在了巡逻路上

阜阳一90后协警暴雨中追捕嫌疑人时因公牺牲

星报讯(王民举 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙)近日,阜阳颍东乌江派出所一民警及两名协警冒雨巡逻,在追击可疑摩托车时,不幸遭遇车祸,协警张磊身受重伤,经抢救无效,于8月11日不幸去世。昨日上午,颍东区公安分局认定张磊因公牺牲。

追捕嫌疑人时惨遇车祸

8月3日晚,阜阳市风雨交加。颍东乌江派出所民警唐保

安,协警张磊、梁维春心系百姓安危,依然坚持驾车巡逻。

当晚10时许,当他们巡逻至一交叉路口时,看到前方有两名青年骑着摩托车,没有穿雨披,摩托车上还亮着警灯,形迹可疑,于是准备上前盘查。没想到对方看到巡逻车辆靠近,随即沿路逃窜。

张磊等驾车追赶,由于天黑,加之大雨,车辆不慎滑下路基后,随即发生翻滚,后撞到路边坑中,驾驶员张磊伤势严重,深度昏迷,被送往阜阳市

民医院进行紧急抢救,但最终因为伤势过重,于8月11日不幸离世。

去世时孩子尚未满月

事发时,张磊的孩子尚未满月。按照所长安排,张磊本应在家照看妻子和孩子,可为了辖区百姓的平安,他执意在派出所参加巡逻。当晚7点多,张磊回家看了看妻子和孩子,然后就前去巡逻,但万万没有想到,这一看却成了他与亲人的永别。

据记者了解,协警员张磊是颍东区新乌江镇本地人,出生于1990年10月。2008年11月至2010年11月在上海浦东区武警支队服役,多次受到所在部队的嘉奖。

“他特别向往军营、警营”

张磊退伍后积极申请投身公安队伍,2011年12月被聘为乌江派出所协警。“他特别向往军营、向往警营。”乌江派出所所长说。张磊曾说过:“人民警察,是和平年

代最具危险的神圣职业,是新时期最具奉献精神英雄群体。”

追忆张磊生前工作、生活中感人的点点滴滴,单位同事不禁潸然泪下……昨日上午,记者采访了颍东区公安分局政工室主任李岩,李岩告诉记者:“对于张磊同志的事迹,我们颍东区分局认定张磊因公牺牲,我们正准备张磊的事迹材料,将向市局上报。张磊很年轻,也很有理想,我们为他惋惜。”

护肤传奇 La Mer 海蓝之谜情定合肥银泰中心

顶级奢华护肤品牌 La Mer 海蓝之谜终于来到合肥! 8月3日, La Mer 海蓝之谜正式进驻合肥银泰中心,成为品牌在中国进驻的第19个城市,也是在中国开设的第28家专柜。

海蓝之谜诞生 源于半世纪之前的意外

La Mer 海蓝之谜的诞生源于一次意外。半个世纪前,美国前太空物理学家麦克斯·贺伯博士不幸

遭遇化学性灼伤,从此开始了对修复容颜的不懈探寻。12年光阴,6000次试验,海洋的力量启迪了博士的灵感。他最终从具有深层滋养保湿能量的深海巨藻中萃炼出品牌灵魂成分、修复再生秘方——神奇活性精萃 Miracle Broth TM,并以此为核心酿制出 La Mer 海蓝之谜精华面霜(Cr è me de La Mer, 法语:来自海洋的面霜),令肌肤如愿新生。修复奇迹,由此开启。

La Mer 海蓝之谜精华面霜作为世界上唯一主要使用全手工制作并手工装罐的面霜,由于产量极其有限,在世界各地都仅限量供应。不少爱用者将她比喻为“一件精雕细琢的高级珠宝”,更是一生中必须拥有的护肤珍品。

情定合肥银泰 为爱用者提供奢华服务

活动现场,海蓝之谜品牌培训师陶然先生介绍了专柜的陈

设、各项精致贴心的服务和给予顾客的贵宾款待。此外,品牌在商场内还设有贵宾专属美容房,为忠实爱用者提供独一无二的“奢华护肤美容体验”。体验中将使用全套 La Mer 海蓝之谜产品,1瓶60ml的精华面霜,更是仅为8位客人服务,给顾客带来更多无与伦比的奢华享受。

据海蓝之谜品牌相关负责人介绍,合肥是中东部地区非常重要

的一个城市,经济发展迅速,未来潜力巨大,海蓝之谜非常看好未来在安徽、在合肥的发展前景。另一方面,海蓝之谜始终坚持只在世界各地最顶尖的百货公司中开设专柜,例如纽约的 Saks Fifth Avenue,伦敦的 Harrods 和香港的连卡佛,进入中国后,也无一不是与当地顶级的百货公司进行合作。这一次选择合肥银泰中心,正是因为银泰中心无论从商场形象、品牌定位,还是服务理念上都代表合肥精品百货的顶级水准,与 LA MER 海蓝之谜相得益彰。董方